

SORSOK

CSALAMI CSABA ROVATA

Minden szülő rémálma....

Mostani történetünk annyira friss, hogy sok részletet nem is írhatok le, nehogy véletlenül viszszaessen az érintetthez. Talán pont emiatt rövidebb is lesz, mint a megszokott, de azt hiszem, ezzel együtt is szívesen olvassák majd. A történet egy fiúról és családjáról szól. Zs.Zs.-ék élete tavaly februárban változott meg, amikor 10 éves kisfiuk véletlenül el-esett az iskolában. Természetesen jó szülők lévén azonnal orvoshoz vitték, akik megroöntgenézték a gyermek térdét, megállapították a zúzódat, és elengedték a kórházból azzal, hogy borogassa és meggyógyul. Aztán nem gyógyult meg. Sőt a térd egyre jobban bedagadt. Visszamentek a kórházba, ahol készítették egy ultrahang felvételt, de továbbra sem láttak semmi veszélyeset. A szülők azt gondolták, a kisfiú talán örökölte édesapja betegségét, egy elég súlyos gerincbajt, amitől szinte az egész gerince lebénul az embernek. Megijedtek, ezért kórházról kórházra jártak, megpróbálták elérni Zs. orvosát is, aki a kórral kezelte. Aztán a Tüszölt utcai kórházban találtak egy professzort, aki ultrahangot végzett, és látta, hogy teljesen fel van vizesedve a kicsi térd. Mintát vett

belőle, amit elküldött az immunológára. Az eredmények megérkezte után a gyermek egy szteroid injekciót az érintett területre, majd ismét hazaküldték. Állapota azonban nem javult, így újra elvitték a professzorhoz, aki előírta az MR vizsgálatot. Természetesen jó magyar szokás szerint kaptak egy három hónappal későbbi időpontot, amit nem tudtak, és nem is akartak kivárni. Beszéltek hát az orvosral, lakbért fizetni és persze enni is kell. Zs. és családja eddig is önkormányzati lakásban lakott, és eddig tudtak is fizetni mindent. Ahogy írtam már, Zs.-nek gerincbaja miatt nincs állása, rokkantnyugdíjas. Feleségének nemrég szűnt meg a munkahelye. Most pedig minden pénzüket az orvosi kezelésekre költik. Már a lakbérrel is elmaradtak, de még mindig nem akarnak segélyeztetet lenni. Eddig csak egy kérelmet adott le Zs. az önkormányzat, melyben azt kérte, engedélyezék, hogy a szociális alapon fizethessék a lakbért. Ez folyamatban van, Zs.-ék reménykedve várják a választ. Nem adják fel, tudják, hogy gyermekük meggyógyul, és azt is, hogy a pénz, borzasztóan másodlagos dolog, ha nincs egészség.

pig tart, majd két hét szünet van. Rengeteg gyógyszert, vérplazmát és ki tudja még mi mindent kap, hogy meggyógyuljon. Egy kis öröm az ürömben, hogy a daganat nem áttétes, csak egy ponton van. A helyzetük azonban ettől még nem jobb. Gondoljunk csak bele: nem elég, hogy jön egy ilyen betegség, ami gyermeket, szülőt nagyon megvisel, de emellett valahogy az életet is élni kell, vagyis a számlákat, lakbért fizetni és persze enni is kell. Zs. és családja eddig is önkormányzati lakásban lakott, és eddig tudtak is fizetni mindent. Ahogy írtam már, Zs.-nek gerincbaja miatt nincs állása, rokkantnyugdíjas. Feleségének nemrég szűnt meg a munkahelye. Most pedig minden pénzüket az orvosi kezelésekre költik. Már a lakbérrel is elmaradtak, de még mindig nem akarnak segélyeztetet lenni. Eddig csak egy kérelmet adott le Zs. az önkormányzat, melyben azt kérte, engedélyezék, hogy a szociális alapon fizethessék a lakbért. Ez folyamatban van, Zs.-ék reménykedve várják a választ. Nem adják fel, tudják, hogy gyermekük meggyógyul, és azt is, hogy a pénz, borzasztóan másodlagos dolog, ha nincs egészség.

Ezüst Hárs



Bár régen jelentkeztünk, nem tűnünk el! Sok minden történt velünk, mind magánjellegű mind Alapítvánnyal kapcsolatos dolgok. Szóval mi is megtapasztaltuk, hogy milyen dolog rászorulónak lenni. Majd pedig azt, hogy a mi szegénységünk semmi azokéhoz képest, akiknek segíteni próbálunk. Nálunk például az áramot kapcsolta ki a Kedves Szolgáltató, mert volt egy elmaradt számlánk. Egy kollégánknak az autója ment tönkre teljesen, ami a vidékről való bejárást nehezítette meg. De azért most már megvagyunk. Nekünk persze ezek a fontos esetek, és kellemetlenül érintett, de ilyenkor mindig arra gondoltunk, hogy kicsoda pitiáner dolog a mi problémánk ahhoz képest, hogy van, akinek ennie nincs mit, vagy laknia nincs hol. A szervezettel meg a Kedves Hatóság játszik időhúzókat, de úgy tűnik, hogy felillant a fény az alagút végén és talán hamarosan meglesz a hivatalos bejegyzés. De nem akarok panaszlistát felállítani, mert úgy gondolom, hogy a pozitív gondolkodás mindenképp serkentően hat az ember ügyes-bajos dolgaira. Számos, szintén karitatív munkát végző szervezet lépett velünk kapcsolatba, úgymint az ADRA Alapítvány, a Fialatok Rákosmentéért Egyesület, vagy a Kaszap István Alapítvány. Rengeteg felajánlás érkezett Önöktől is Kedves Olvasók, amit köszönettel vettünk. Természetesen továbbra is rengeteg segítséget kapunk a Helyi Hírektől, a Rákosmente Tv-től, Rákosmente Önkormányzatától és a Renault Kelet-Pesttől.

Természetesen továbbra is várjuk adományaitokat, ne feledjék, hogy ami Önöknek felesleges, az másnak lehet, hogy az életet jelenti. Jelenkezésüket várjuk az ezusthars@ezusthars.hu e-mail címen, vagy a 06-70/527-07-82-es telefonszámon.

A SZAKÉRTŐ VÁLASZOL!

Tisztelt Szerkesztőség!

Panellakásban lakunk, és a fűrdőszobánkat szeretnénk oly módon átalakítani, hogy a kád helyett zuhanyzót szeretnénk elhelyezni. Az lenne a kérdésem, hogy mennyire lehetséges ez, mert a kád alatt megy a fűtés, ha jól tudom.

Köszönettel: K. Tibor

Tisztelt Tibor!

Természetesen lehetséges megoldani a zuhanyzó kialakítását, csak néhány lehetséges megoldást érdemes szem előtt tartani. Első lépésben a fűtést kell alakítani oly módon, hogy a kád alatt lévő regiszter melegítőt le kell kötni és a fűtést át kell alakítani úgy, hogy később egy törőlköző-száritós radiátort el lehessen helyezni, ami biztosítja a helység fűtését a továbbiakban. A munkálatokba be kell vonni a távhőszolgáltatót is, mert a fűtésrendszer csak ő tudja leüríteni, illetve feltölteni a munkálatok után. A második dolog, amire érdemes figyelni, hogy a panellakásoknál a kád csatornabekötése körülbelül 8-12 centiméter magasságban jön ki a falból, ami azt eredményezi, hogy a leendő zuhanytálcánkat nagyjából 15 centiméter magasra kell emelni, mert különben nem fog lefolyni a víz. Ezt abban az esetben érdemes figyelembe venni, ha az adott átalakítás esetleg egy idős ember miatt történik, hogy biztonságosan tudja-e használni a számára készített fűrdőszobát. A munkálatok többi része nem különbözik egy általános átalakítástól.

Üdvözlettel:

Kosztolnai József, ügyvezető igazgató, Ligetsor-Bau Kft.

A „Szakértő válaszol” című rovatot a Ligetsor-Bau Kft. támogatja

Megújul a városközpont – Eldördült a startpisztoly

Szinte rá sem fogunk ismerni Rákosmente városközpontjára ősszel, mire befejeződik a négy ütemből álló felújítás, átépítés. Az 1,6 milliárd forint értékű óriás beruházás márciusban kezdődik, októbertől pedig már minden kerületi lakos élvezheti az eredményeit – ígéri az önkormányzat.

A városközpont arculata 30 éve változatlan, így nem kis feladatot vállalt a kerület vezetése, amikor célul tűzte ki, hogy a XXI. századnak megfelelő városképet alakít ki, amellyel erősíti a kertvárosi jellegét, új barátságos, marasztaló köztereket hoz létre, amellyel a helyi közösségi életet és vállalkozásokat szeretné erősíteni. A régi Rákoskeresztúr parasztházait a 70-es években bontották le, helyére pedig a napjainkban is látható lakótelep, valamint buszpályaudvar épült a Pesti út – Feriegyi út találkozásánál. A tervek szerint az új főtér azokból az értékekből ad majd vissza az embereknek, amit elvettek a hetvenes években a falurombolás idején. A beruházásnak úgy tűnik, már semmi nem állhat útjába, miután Riz Levente polgármester és Dr. Lukovich Tamás, a pályázatot koordináló Pro Régió Ügynökség vezetője aláírták a beruházás támogatási szerződését.

Az önkormányzat ugyanis sikerrel szerepelt az Európai Unió által társfinanszírozott Közép-Magyarországi Operatív Program pályázatán, amely a budapesti kerületi központok fejlesztését segíti. Az új városközpont építésére 936 millió forintot támogatást nyert a kerület, amely az önkormányzati önrésszel együtt 1,6 milliárd forint.

A polgármester hangsúlyozta: a kerületnek soha nem volt egy meghatározó központi találkozóhelye és rendezvénytere. Jelenleg egy buszpályaudvar foglalja el a városközpontot, a fejlesztés célja, hogy ezt a területet egy modern közter formájában a kerületben lakó emberek vegyék birtokba: koncertek, kiállítások, rendezvények, vásárok töltésék meg a főtérrel.

A beruházás keretében azonban nem csak a Főtér újul meg. A Polgármesteri Hivatal épülete akadálymentessé válik, és energetikailag is korszerűsítik. Kicsérlik az ablakokat, modern és komfortos ügyfélvárót, recepciót alakítanak ki, sőt felvonót is létesítenek az épületben.

A Fuchs kastély kertje közösségi téré alakul át, kertjében pedig egy étterem-kávézót és iroda funkciókat magába foglaló épület készül, amely a hétköznapiokban is éllettel tölti meg a teret, de gazdasági funkciók is erősít.

Ezen kívül a Szent Kereszt téri templom előtt lebontják a pavilonokat, a helyükre parkosított közteret telepítenek, sőt, a balesetek megelőzése érdekében a lámpás gyalogátkelőhelyet is a térhez helyezik át.

HH



A beruházással kapcsolatban Riz Levente polgármester válaszolt kérdéseinkre:

Milyen visszajelzéseket kap az önkormányzat a beruházásról, illetve a tervekről?

Régóta várták már az itt élők, hogy történjen valami az elavult, csupabeton keresztúri városközponttal. Sokan érdeklődnek, hozzászólnak, örülnek a megújulásnak, úgy érezzük, hogy az új főtér az egész kerület közös célja. Márciusban a munkák megkezdődtek, az építkezés kellemetlenségekkel, lezárásokkal jár, de a rákosmentiek egyelőre jól viselik az átmeneti nehézségeket.

Nem veszélyes pont kampányidőszakban „feltérni” a várost?

Egyáltalán nem gondolom azt, hogy a kampányidőszak lényeges esemény egy kerület életében. Amikor 2006-ban a lakosság megbízott azzal a feladattal, hogy Rákosmente polgármestereként a kerület fejlődését felgyorsítsam, nem kampányokra vállalkoztam.

Nem mérlegek ilyen szempontokat.

Nulláról indultunk a ciklus elején, az első évet a tervezésre, előkészítésre fordítottuk, két évig tartott a városközpont-rehabilitációs uniós pályázat lebonyolítása, 2009 végén nyertük el a támogatást, így márciusban tudtunk kezdeni.

Az Új Városközpont beruházás lényege, hogy Rákosmentének végre legyen egy olyan közösségi tere, ahol az emberek szívesen leülnek, találkoznak egymással, azaz igazi közösséget alkotnak. Minden városnak szüksége van egy főtérre, hiszen az egyben jelképezi is a települést, valójában annak dobogó szíve. Ez minden kampánynál fontosabb.

Megvan az önkormányzat pénze a teljes beruházásra?

Az önkormányzat eleve csak úgy indulhatott az uniós pályázaton, hogy rendelkezett a szükséges önrésszel. A képví-

“Maradok polgármester”

A Tizenhetedik c. regionális magazin nemrég megkérdezte Riz Leventét, hogy tervezi személyes jövőjét a parlamenti választás után, amennyiben sikerrel szerepel.



A városvezető a lapnak elmondta: nincsenek országos politikai ambíciói, ha a választók bizalmát újra kiérdemli, szeretne Rákosmente polgármestere maradni az őszi önkormányzati választás után. A parlamenti képviselőiséget csak kiegészítő eszköznek tartja, abban bízik, hogy annak segítségével eredményesebben tudja végezni polgármesteri munkáját. Egyetlen célja van, a helyi ügyekért harcolni. Eddig fővárosi képviselőként végzett „kijáró”, érdekérvényesítő tevékenységet, a

lobbinak meg is lett az eredménye: a BKV-hálózat átszervezés, az útfelújítások, a buszkorridor, a P+R parkolók, a keresztúri városközpont újjáépítése, a sikeres kerékpárút-pályázatok, a keresztúri metró megépítéséről szóló fővárosi határozat.

Mindezeket Budapesten ellenzéki pozícióból sikerült elérnie. Ezután parlamenti képviselőként tenné ugyanezt, azzal a különbséggel, hogy várhatóan Fideszes többségű országgház és kormány alakul. Ez az egység új lehetőséget teremt a kerület fejlődésének felgyorsítására, hogy kormányzati pénzzel tovább gyarapítsa Rákosmentét. A parlamentben ezért fog küzdeni, mellette az eddigi energiával, lelkesedéssel folytatja városvezetői munkáját.

HH

HELYI HÍREK

Mi az igazat írjuk

A Helyi Hírek tavaly ősszel két cikkben foglalkozott a Kucorgó tér rendezésével, a tervezett üzletközpont építése körüli vitákkal. Lapunkat az ún. „Kertvárosi Egyesület” érveit képviselve, helyreigazítási kérelemmel, bíróságon támadta meg egy ügyvéd. A Fővárosi Bíróság az első tárgyalási napon ítéletet hirdetett: elutasította a lapunkkal szemben indított keresetet.

MEGHÍVÓ

Riz Levente polgármester közbiztonsági fórumot tart a Vigyázó Sándor Művelődési Házban március 30-án, kedden este 19 órakor.

Meghívott vendégek:

Salgó László XVII. kerületi rendőrkapitány, Ribai László a rákoskeresztúri Tűzország parancsnoka, Oláh Csaba a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat vezetője, a XVII. kerületi Közterület-felügyelet munkatársai.

A lakossági fórumon szeretettel várják Rákosmente minden polgárát!

Felhívás

A Magyar Vöröskereszt XVII. kerületi Szervezete 2010. március 25.-én Egészségnapot tart 9- 12 óráig a XVII. Péceli út 106. szám alatti helyiségében (Coop közért mellett)

Vércukor mérés, vérnyomás mérés, koleszterinszint mérés.

Szeretettel várunk mindenkit, aki fontosnak tartja egészségét és annak megőrzését!



SZIVÁRVÁNY

HASZNÁLT GYERMEKHOLMI ÜZLET BABAFELSZERELÉSEK, GYERMEKRUHÁK (56-152 CM-HG), KISMAMARUHÁK, JÁTÉKOK, KÖNYVEK...

VÉTEL ÉS ELADÁS NAPONTA FRISZÍTÓ ÁRUKÉSZLET! Tavasz-nyári ruhák, játékok hűsítőre nagy választékban!

NYITVA TARTÁS: H-P: 9-17 BP., XVII., PESTI ÚT 156. TEL:06-30/733-2831



Gyulasi Georgina